
 

幼稚園教育アンケート集計結果 

 先日のアンケート調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

１３８名中、１２７名の回答をいただきました。 

 

 

下記の各質問に対しての３つの中から１つだけ選んで〇を付けてください。 

Q １．お子様の学年をお答えください。 

   

年少     年中     年長 

４１名    ４０名     ４６名 

 

幼稚園の教育について 

Q ２．園は園児一人一人の発達を理解し、適切な保育・教育を行っていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １１９名       ８名       ０名 

 

Q ３．園は園だよりや手紙、ブログ、行事等を通じて、教育方針や活動内容をわかりやすく伝えていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない   未記入 

   １０４名      １９名       １名     ３名 

 

Q ４．園は子どもの興味や関心に応じた遊びや環境設定を工夫されていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １２０名       ７名       ０名 

 

Q ５．園は食べることの楽しみを経験させていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない   未記入 

   １１２名       １４名      ０名     １名 

 

Q ６．園は子どものことで、園の先生に相談しやすい雰囲気があると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   ９６名       ２６名       ５名 

Q ７．園の子育て支援（預かり保育、園開放、相談等）は充実していると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない   未記入 

   ７９名       ３７名       ９名     ２名 



日頃の保育について 

Q ８．子どもは幼稚園に行くのを楽しみにしていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １１８名      ９名        ０名 

 

Q ９．子どもは職員に信頼を寄せていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １２０名      ７名        ０名 

 

Q１０．子どもは園での日頃の活動を通して心身が成長したと思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １２７名      ０名        ０名 

 

Q１１．遊びを中心とした日頃の保育について理解が出来る。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １２０名      ７名        ０名 

 

行事について 

Q１２．コロナ禍での行事のやり方、時期、参加人数など適切だったと思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   ４８名       ７２名       ７名 

 

Q１３．子どもは楽しく行事に参加していたと思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １２０名      ７名        ０名 

 

Q１４．子どもは行事を通して心身が成長したと思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １１１名      １５名       １名 

 

Q１５．今後の行事のあり方について理解が出来る。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない   未記入 

   ５２名       ４９名      ２５名     １名 

 



御家庭について 

Q１６．お家で子どもとの会話や関わりが良くできていると思う。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １０７名      １９名       ０名 

 

Q１７．家族に家事や子育てに協力的な方がいる。 

 

    いる    どちらともいえない   いない 

   １１２名      １５名       ０名 

 

Q１８．子どもは毎朝必ず朝食を食べていますか。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   １１８名      ７名        ２名 

 

Q１９．食事の時はテレビを消していますか。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   ４１名       ４１名       ４５名 

 

Q２０．子どもは一日に平均何時間メディア（テレビ、ゲーム、スマホ等）に触れていますか。 

 

一時間以内    ３時間以内    ３時間以上 

 ３２名      ７２名      ２３名 

 

Q２１．絵本を一日一回以上読み聞かせていますか。 

 

    思う    どちらともいえない   思わない 

   ４４名       ４３名       ４０名 

 

 

 

 

自由記述にも多くのご意見を頂きました。一部ではありますが、記載いたします。 

☆清和幼稚園に入園を決めた理由は何ですか？ 

 〇裏山・ビオトープなどの自然と触れ合える環境 

 〇のびのびとした保育や行事 

 〇先生たちの雰囲気 

 〇家が近いから 

 〇前園長の人柄 

 



☆人口減少、高齢化、AIの台頭、予測不能な災害などの社会変化の中、子どもたちの為に、今後どのような幼児

教育・行事が必要と考えますか？ 

 〇自分で考える力を育てる保育 

 〇人や自然と触れ合いながらコミュニケーション能力を育てる教育 

 〇今まで通りの行事をやってほしい 

 〇タブレット端末の利用 

 〇高齢者との交流 

 〇あらゆる想定での避難訓練 

 

その他自由記述でもたくさんのご意見を頂きました。 

たくさんのご回答、ご意見ありがとうございました。コロナ禍で、保育や行事は例年とは違うとなりまいたが、

今までの良かったところと、変化して良かったところ、改善が必要なところを組み合わせ、子ども達にとってよ

り良いものを目指し、更に努力を続けていきたいと思います。子どもを中心に、保護者も教職員も、ともに考え、

ともに思いやり、ともに成長できる温かい幼稚園にしたいと思っております。今後ともご理解、ご協力をお願い

いたします。 

 

 

 

清和幼稚園 園長 福江 國孝 

 


